
В Чите возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 17-летней девушки

25 июля 2012 года в Чите ушла из дома и до настоящего времени не вернулась Кристина Трут 1995 года рождения. По данному факту следственным отделом по Ингодинскому району Читы СУ СКР по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Кристина проживала в поселке ГРЭС. После сообщения об исчезновении Кристины Трут следователи провели осмотр места происшествия, опросили родственников, знакомых девушки. Проведён комплекс необходимых следственных действий. Оперативным работникам полиции дано поручение о проведении оперативно-розыскных мероприятий для установления местонахождения пропавшей Кристины Трут.

В ходе доследственной проверки установлено, что пропавшая девушка часто знакомилась с молодыми людьми в СМС-чатах, транслирующихся в телевизионном эфире. Поэтому следствием, помимо основной версии об убийстве, отрабатывается и версия о том, что Кристина не желает сообщать о себе родственникам, опасаясь неприятностей в семье из-за нового знакомства.

Трут Кристина Александровна проживала в пос. ГРЭС по ул. Энергетиков, 22. В день исчезновения была одета в красную майку с черной бахромой, джинсы с серебристым рисунком, белые кроссовки. На вид Кристине 17-18 лет, рост 170 см. Глаза голубые, кожа смуглая.

Всех, кто может помочь в установлении местонахождения Кристины Трут следователи просят обращаться в следственный отдел по Ингодинскому району Читы по адресу: г. Чита, ул. Островского, 27, либо позвонить по телефонам: 8 (3022) 35-99-27 или 8 (3022) 35-55-20.

22 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/719121>